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İSTANBUL GELİŞİM ÜNİVERSİTESİ'NDE, ŞEHİT BATUHAN ERGİN ANADOLU LİSESİ 

ÖĞRENCİLERİ NOVUS “SOSYAL MEDYA VE GERÇEKLİK ALGISI” ÇALIŞTAYI DÜZENLEDİ 

 

29-30 Kasım 2025 tarihlerinde İstanbul Gelişim Üniversitesi'nde, Şehit Batuhan Ergin Anadolu 

Lisesi öğrencileri tarafından düzenlenen Novus “Sosyal Medya ve Gerçeklik Algısı” Çalıştayı, 

sosyal medyanın bireyler üzerindeki etkilerini derinlemesine ele almak amacıyla büyük bir 

katılım ve ilgiyle gerçekleştirildi. Çalıştayda, sosyal medya ve dijital dünyadaki etik 

sorunlardan, gençlerin psikolojik sağlığına kadar pek çok önemli konu masaya yatırıldı. 

 

SOSYAL MEDYANIN PSİKOLOJİK ETKİLERİ: GENÇLER ÜZERİNDEKİ DERİN İZLER 

  

İstanbul Gelişim Üniversitesi İktisadi İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi Psikoloji Bölümü Dr. 

Öğr. Üyesi Bülent Tansel, çalıştayın ilk gününde "Sosyal Medyanın Gerçeklik Algısının 

Psikolojik Etkileri" üzerine kapsamlı bir seminer sundu. Dr. Öğr. Üyesi Tansel, gerçekleştirdiği 

seminerde özellikle ergenlik dönemindeki bireylerde sosyal medyanın özgüven, beden algısı, 

yalnızlık gibi psikolojik etkilerini ele aldı. Sosyal medyanın görünüş ve başarı odaklı yapısının, 

gençlerin psikolojik sağlığını nasıl olumsuz etkileyebileceğini vurgulayan Dr. Öğr. Üyesi 

Tansel, “Sosyal medyanın idealize edilmiş yaşam tarzları, gençlerin gerçeklik algısını sarsıyor 

ve onları kendi yaşamlarıyla karşılaştırarak kaygıya itiyor.” ifadeleriyle, bireylerin dijital 

dünyada daha bilinçli olmaları gerektiğinin altını çizdi. 

Seminerin sonunda Şehit Batuhan Ergin Anadolu Lisesi öğrencileri tarafından İstanbul Gelişim 

Üniversitesi İktisadi İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi Psikoloji Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Bülent 

Tansel’e plaket takdim edildi. 

 

 ALGI VE ETİK KOMİTELERİ: DİJİTAL DÜNYADA SORUNLAR VE ÇÖZÜMLER 

  

Şehit Batuhan Ergin Anadolu Lisesi öğrencileri tarafından düzenlenen çalıştayda yer alan 

farklı komiteler, sosyal medyanın çeşitli yönlerini tartışarak çözüm önerileri geliştirdi. 
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Etik Komitesi, dijital etik, mahremiyet ihlalleri ve dijital zorbalık gibi sorunları gündeme 

getirerek, katılımcılara sosyal medyada daha güvenli bir ortam oluşturmanın yollarını sundu. 

Komite, "Dijital ayak izi", "gizlilik" ve "veri güvenliği" gibi başlıklar altında interaktif 

tartışmalar gerçekleştirdi. 

  

Algı Komitesi ise sosyal medyanın bireylerin görünüş ve beden algısı üzerindeki etkilerini ele 

aldı. “Sosyal medya ve gerçeklik algısı arasındaki farklar, bireylerin sosyal ilişkilerinde ve 

özsaygılarında büyük değişimlere yol açıyor” şeklinde vurgulandı. 

  

Dijital Temizlik Komitesi, dijital ortamda güvenliğin sağlanması ve sahte hesapların etkileri 

üzerine önerilerde bulundu. Komite, dijital temizlik alışkanlığının toplumsal ölçekte nasıl fark 

oluşturabileceğini tartıştı. 

 

İNFLUENCER KÜLTÜRÜ VE SANAL GERÇEKLİK 

  

Şehit Batuhan Ergin Anadolu Lisesi öğrencileri tarafından İGÜ’de düzenlenen çalıştayın 2. 

oturumu, 30 Kasım Pazar günü gerçekleşti. Bu oturumda konuk olan Sosyal Medya İçerik 

Üreticileri Fatma Abak ve Burcu Bayazıt, yaptıkları konuşmada sosyal medyanın “sahne 

arkası”na dair önemli içgörüler paylaştı. Abak ve Bayazıt, sosyal medya fenomenlerinin 

oluşturdukları “persona”ları ve bu kimliklerin gerçek hayatla ne derece örtüştüğünü kapsamlı 

bir şekilde ele aldı. 

Fatma Abak, influencer kültürünün gençlerin gerçeklik algısını nasıl etkilediğini vurgularken; 

Burcu Bayazıt, içerik üretiminin görünmeyen emek ve süreçlerine dikkat çekerek takipçilerin 

bu dünyada daha bilinçli bir konumda durması gerektiğini ifade etti. 

 

KAYGI VE İFADE ÖZGÜRLÜĞÜ: GENÇLERİN DİJİTAL DÖNÜŞÜMÜ 

  

Şehit Batuhan Ergin Anadolu Lisesi öğrencileri tarafından İGÜ’de düzenlenen çalıştayın 2. 

gününde Kaygı Komitesi kapsamında, sosyal medyanın bireylerde nasıl kaygı ve endişe 

oluşturduğu tartışıldı. Sosyal medya ile sürekli bağlantıda olmanın, özellikle ergenlik 
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dönemindeki bireylerde, yalnızlık, yetersizlik hissi ve akademik kaygıları artırabileceği 

vurgulandı. Çalıştayda, "FOMO" (Fear of Missing Out - Bir şeyleri kaçırma korkusu) ve sosyal 

medyada onaylanma ihtiyacı üzerine kapsamlı bir tartışma gerçekleştirildi. 

  

İfade Özgürlüğü Komitesi ise dijital dünyada ifade özgürlüğünün sınırlarını ele aldı. Gençlerin 

sosyal medyada özgürce düşünce ve görüşlerini ifade edebilme hakkını savunurken, aynı 

zamanda toplumda ifade özgürlüğünün sorumluluk gerektirdiğine dair dikkat çekici 

tespitlerde bulundu. 

  

DİJİTAL OKURYAZARLIK: GELECEĞE YATIRIM 

  

Çalıştayda yer alan tüm komitelerin ortak amacı, gençler arasında dijital okuryazarlık ve 

eleştirel düşünme becerilerini güçlendirmekti. Sosyal medyanın tehlikeli yönlerini fark 

edebilmek ve doğru bilgiyi yanlış içerikten ayırt etmek, katılımcılara kazandırılan en önemli 

yetkinlikler arasında yer aldı. Bunun yanı sıra, dijital dünyada karşılaşılan sahte içeriklere 

karşı nasıl bir tutum sergilenmesi gerektiğine dair önemli bilgiler paylaşıldı. 

  

İGÜ’DE BİLİNÇLİ DİJİTAL VATANDAŞLIK 

  

İstanbul Gelişim Üniversitesi, dijital dünyada sağlıklı bireyler yetiştirmek amacıyla 

gerçekleştirilen bu etkinliklere ev sahipliği yaparak, toplumsal sorumluluğunu bir kez daha 

yerine getirdi. Üniversite, gençlerin sosyal medya ile olan ilişkilerini daha bilinçli ve sorumlu 

bir şekilde yönetmelerini sağlamayı hedefliyor. 

 Novus “Sosyal Medya ve Gerçeklik Algısı” Çalıştayı, sosyal medyanın toplumsal, psikolojik ve 

etik boyutlarını tartışan, geleceği şekillendirecek fikirlerin ortaya çıktığı önemli bir etkinlik 

olarak hafızalarda kaldı. 

 İstanbul Gelişim Üniversitesi'nde düzenlenen bu çalıştay, gençlerin dijital dünyada 

karşılaştığı sorunlara çözümler geliştirmek adına çok önemli bir adım oldu. Bu tür 

etkinliklerin, gelecekte dijital vatandaşlık bilinci oluşturarak toplumun her kesiminde 

farkındalık oluşturması hedefleniyor. 
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İSTANBUL GELİŞİM ÜNİVERSİTESİ DR. ÖĞR. ÜYESİ BÜLENT TANSEL’İN “DİJİTAL DÜNYANIN 

GÖRÜNMEYEN TEHDİDİ” İSİMLİ KİTABI YAYIMLANDI 

 

Dijital çağın hızla ilerleyen etkileri, yalnızca teknolojiyle değil, aynı zamanda bireylerin 

psikolojik ve sosyal yapılarıyla da doğrudan bağlantılı. İstanbul Gelişim Üniversitesi İktisadi 

İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi Psikoloji Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Bülent Tansel, "Dijital 

Dünyanın Görünmeyen Tehdidi" adlı yeni çalışmasında, dijitalleşmenin gençlerin psikolojik 

gelişimi üzerindeki derin ve uzun vadeli etkilerini mercek altına alıyor. İstanbul Gelişim 

Üniversitesi Bilimsel Araştırma Projesi (BAPSIS) kapsamında, Milli Eğitim Bakanlığı iş birliğiyle 

İstanbul Avcılar ilçesindeki devlet liselerinde yürütülen kapsamlı bir çalışma sonucu kaleme 

alınan çalışma, dijital dünyada gençlerin karşı karşıya kaldığı tehditleri bilimsel bir 

perspektifle incelerken, aileler, öğretmenler ve toplumsal liderlere bu tehditlerle nasıl başa 

çıkılacağına dair kapsamlı çözüm önerileri sunuyor. 

 

 

DİJİTAL DÜNYANIN PSİKOLOJİK BEDELİ: GÖRÜNMEYEN TEHDİT 

  

Günümüzde, sosyal medya ve dijital platformlar hayatımızın ayrılmaz bir parçası haline 

gelmişken, bu platformların gençler üzerindeki psikolojik etkileri giderek daha fazla dikkat 

çekiyor. İstanbul Gelişim Üniversitesi İktisadi İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi Psikoloji 

Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Bülent Tansel’in, "Dijital Dünyanın Görünmeyen Tehdidi" adlı 

çalışması, dijital dünyada gençlerin kendilik algısını, sosyal karşılaştırma eğilimlerini ve kimlik 

gelişimini nasıl etkilediğini ele alıyor. 

 

Lise öğrencilerinin sosyal medya kullanımına yönelik tutumları, kişilik özellikleri, benlik 

algıları ile siber mağdur/siber zorba olma durumlarını çeşitli değişkenler açısından gözler 

önüne seren bu araştırma, 18 devlet lisesinde öğrenim gören 17 bin 120 öğrencinin 

oluşturduğu evrenden tesadüfi tabakalandırma yöntemiyle seçilen 1696 öğrenci ile 

gerçekleştirildi. 
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Araştırma sonucunda elde edilen veriler ve sahadaki gözlemler ışığında kaleme alınan “Dijital 

Dünyanın Görünmez Tehdidi” adlı bu kitap, günümüz gençlerinin dijital yaşam pratiklerini, 

kimlik gelişimlerini ve sosyal medya ekosisteminin psikolojik etkilerini güncel ve bilimsel bir 

çerçevede ele alıyor. 

 

 “SOSYAL MEDYA GENÇLERİN İDEAL BENLİKLERİYLE GERÇEK BENLİKLERİ ARASINDAKİ FARKI 

DERİNLEŞTİRİYOR.” 

  

Dr. Öğr. Üyesi Tansel: “Gençler artık sadece dijital içerik tüketmiyorlar; kendilerini 

tüketiyorlar, dijital dünyada kimliklerini kurmaya çalışıyorlar ve bu süreç çoğu zaman onları 

içsel olarak ezip tüketiyor.” ifadeleriyle sosyal medyanın gençlerin ideal benlikleriyle gerçek 

benlikleri arasındaki farkı derinleştirdiğini vurguluyor. 

 

Dr. Öğr. Üyesi Tansel’e göre çoğu genç, kendini sosyal medyadaki yansımasının bir sonucu 

olarak değerlendiriyor ve beğeni sayıları, takipçi sayıları gibi dijital etkileşimler, kimliklerinin 

merkezini oluşturuyor. Bu durum, bireylerin benlik bütünlüğünü zayıflatırken, kronikleşen bir 

memnuniyetsizlik döngüsüne yol açabiliyor. 

 

 

Dr. Öğr. Üyesi Tansel, bu durumu "dijital karşılaştırma tuzağı" olarak tanımlıyor ve bu 

tuzağın, gençlerde beden algısı bozuklukları, sosyal kaygı, depresif belirtiler ve kimlik 

karmaşasına neden olabileceğini vurguluyor. Dijital dünyada var olma çabası, gençlerin 

psikolojik olarak aşındırılmasına neden oluyor. Bu durum, zamanla özgüven kaybı, 

ilişkilerdeki kırılganlık ve sağlıklı bir kimlik gelişiminin engellenmesiyle sonuçlanabiliyor. 

  

DİJİTAL DÜNYANIN GÖRÜNMEYEN YÜZÜ: AİLELER VE EĞİTİMCİLER NE YAPMALI? 

  

Dr. Öğr. Üyesi Tansel, kitabında ebeveynlerin ve eğitimcilerin dijital dünyadaki riskler 

konusunda yanlış bir algıya sahip olduklarını belirtiyor. Birçok aile, gençlerin dijital dünyayla 

kurduğu ilişkinin tehlikesinin yalnızca "zararlı içerikler" ile sınırlı olduğunu düşünüyor. Oysa, 

asıl risk, görünürde zararsız görünen ancak gençlerin psikolojik ve sosyal yapısını derinden 

etkileyen dijital etkileşimler olarak karşımıza çıkıyor. 
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Dr. Öğr. Üyesi Tansel, bu tehditlerin genellikle fark edilmeden ve zamanla birikerek birey 

üzerinde kalıcı etkiler bırakabileceğine dikkat çekiyor: “Gençler dijital mecralarda sadece 

içerik paylaşmıyorlar; aynı zamanda kendilerini parçalayarak görünür kılmaya çalışıyorlar ve 

çoğu zaman bu görünürlük çabası altında eziliyorlar.” 

Dr. Öğr. Üyesi Tansel’e göre dijital platformlar, gençlerin sadece içerik tüketmelerine değil, 

aynı zamanda kendilerini dijital mecralarda sürekli olarak yeniden inşa etmelerine neden 

oluyor. 

  

İSTANBUL GELİŞİM ÜNİVERİSTESİ’NDEN BİLİMSEL BİR YOL HARİTASI 

  

İstanbul Gelişim Üniversitesi İktisadi İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi Psikoloji Bölümü Dr. 

Öğr. Üyesi Bülent Tansel, kitabında dijital dünyanın görünmeyen tehlikeleriyle mücadele 

etmek için ailelere, öğretmenlere ve toplumsal liderlere somut çözüm önerileri sunuyor. 

 

Dr. Öğr. Üyesi Tansel, gençlerin sağlıklı bir dijital kimlik geliştirebilmeleri için toplumun çeşitli 

katmanlarında güçlü bir bilinç oluşturulması gerektiğini belirterek "Gençlerin dijital 

kimliklerini sağlıklı bir şekilde inşa edebilmeleri için ailelere, eğitimcilere ve karar vericilere 

bilimsel bir yol haritası sunmayı amaçlıyoruz. İstanbul Gelişim Üniversitesi olarak, bu konuda 

bir farkındalık oluşturmak ve geleceğin sağlıklı bireylerini yetiştirebilmek için önemli bir 

sorumluluk taşıyoruz." ifadelerini kullanıyor. 

 

Dr. Öğr. Üyesi Tansel, aynı zamanda ebeveynler ve öğretmenlerin dijital okuryazarlık 

becerilerini geliştirmeleri gerektiğini ve gençlere dijital dünyanın psikolojik etkilerini doğru 

bir şekilde aktarabilmek için eğitim süreçlerinin yeniden yapılandırılması gerektiğini de 

vurguluyor. 

  

DİJİTAL DÜNYADA SAĞLIKLI BİR KİMLİK İNŞA ETMEK 

  

Dr. Öğr. Üyesi Bülent Tansel'in "Dijital Dünyanın Görünmeyen Tehdidi" adlı çalışmasında, 

dijital dünyada sağlıklı bir kimlik inşa etmek için önerilen yöntemler arasında sosyal medya 
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detoksları, beden algısını güçlendirme çalışmaları, anlam odaklı yaşam becerileri ve siber 

zorbalıkla mücadele teknikleri bulunuyor. Bu öneriler, yalnızca gençlerin dijital dünyadaki 

kimliklerini sağlıklı bir şekilde kurmalarına yardımcı olmakla kalmıyor, aynı zamanda 

toplumsal düzeyde dijital dünyaya olan ilişkinin daha dengeli ve bilinçli bir şekilde 

şekillendirilmesini amaçlıyor. 

 

Dr. Öğr. Üyesi Tansel, kitabında şu önemli noktayı vurguluyor: "Dijital dünyanın tehlikesi, 

görünür bir tehdit oluşturmaması. Tehdit, yavaş yavaş ve fark edilmeden gelir. Bu nedenle, 

gençlerin dijital dünyada karşılaştığı riskleri doğru anlamalı ve bu risklerle nasıl başa çıkılacağı 

konusunda onları bilinçlendirmeliyiz." 

  

GELECEĞE YÖNELİK BİR ÇAĞRI 

  

"Dijital Dünyanın Görünmeyen Tehdidi", sadece bir uyarı metni değil, aynı zamanda dijital 

çağda sağlıklı bir kimlik ve benlik yapısı oluşturabilmek için toplumun her katmanına yönelik 

bir çağrı olarak karşımıza çıkıyor Dr. Öğr. Üyesi Bülent Tansel, kitabında, dijital dünyadaki her 

davranışın gelecekteki toplumsal yapıyı şekillendirdiğini belirtiyor ve “Bugünün gençleri, 

yarının yetişkinleri olarak hepimizi etkileyecek.” ifadelerini kullanıyor. Bu nedenle, dijital 

dünyanın görünmeyen tehditlerine karşı bilinçli bir yaklaşım geliştirmek, geleceğin sağlıklı 

toplumlarının inşa edilmesi için kritik bir adım olarak kabul ediliyor. 

  

 

 

 

 

DOĞRU ADIMLARI ATARAK DİJİTAL DÜNYAYI SAĞLIKLI BİR ŞEKİLDE KULLANMAK MÜMKÜN 

  

"Dijital Dünyanın Görünmeyen Tehdidi" kitabı, dijital dünyanın psikososyal etkilerini anlamak 

ve bu dünyada sağlıklı bir şekilde var olmak isteyen herkes için kapsamlı bir rehber sunuyor. 

Dr. Öğr. Üyesi Bülent Tansel’in bilimsel bir perspektifle hazırladığı bu çalışma, dijital çağın 

tehlikeleriyle nasıl başa çıkılacağına dair net çözüm yolları sunuyor. 
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İstanbul Gelişim Üniversitesi ve İstanbul Gelişim Üniversitesi İktisadi İdari ve Sosyal Bilimler 

Fakültesi Psikoloji Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Bülent Tansel’in, katkıları, dijital dünyayı sadece 

tüketen değil, aynı zamanda bu dünyada sağlıklı bir kimlik geliştirebilen gençler yetiştirmek 

adına önemli bir adım olarak kabul ediliyor. 

 

Nobel Yayınları etiketiyle raflarda yerini alan “Dijital Dünyanın Görünmeyen Tehdidi" kitabı 

16 Aralık 2025 Salı günü TÜYAP Kitap Fuarı’nda gerçekleşecek imza gününde okuyucularıyla 

buluşacak. 

 

ENGELSİZ YARINLAR İÇİN GÜÇ BİRLİĞİ: İGÜ, 3 ARALIK DÜNYA ENGELLİLER GÜNÜ’NDE 

BAKIRKÖY ENGELSİZ YAŞAM EVİ’Nİ ZİYARET ETTİ 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi, 3 Aralık Dünya Engelliler Günü kapsamında Bakırköy Belediyesi 

Engelsiz Yaşam Evi’nde düzenlenen programa katılarak farkındalık dolu bir güne imza attı. 

Etkinlik, İstanbul Gelişim Üniversitesi Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Müdürü Dr. Öğr. 

Üyesi Abdullah Yüksel Barut’un konuşmalarıyla başladı. Bakırköy Belediye Başkanı Doç. Dr. 

Ayşegül Ovalıoğlu ise gerçekleştirdiği konuşmada “Dayanışma ve eşit yurttaşlık ilkesi ışığında, 

engelsiz yarınlara” sözleriyle hem birlik ruhunu vurguladı hem de İstanbul Gelişim 

Üniversitesi’ne destekleri adına teşekkür etti. 

 

“ENGELLİLER TOPLUMUMUZUN EŞİT VE DEĞERLİ BİREYLERİDİR” 

  

3 Aralık Dünya Engelliler Günü etkinliği kapsamında konuşmasını gerçekleştiren İstanbul 

Gelişim Üniversitesi Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Abdullah 

Yüksel Barut, “Engelliler, toplumumuzun eşit ve değerli bireyleridir; onların hayatını 

kolaylaştırmak hepimizin ortak sorumluluğudur.” diyerek farkındalığın önemine dikkat çekti. 
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Bakırköy Belediye Başkanı Doç. Dr. Ayşegül Ovalıoğlu ise gerçekleştirdiği konuşmada 

“Dayanışma ve eşit yurttaşlık ilkesi ışığında, engelsiz yarınlara” sözleriyle hem birlik ruhunu 

vurguladı hem de İstanbul Gelişim Üniversitesi’ne destekleri adına teşekkür etti. 

  

MÜZİK DİNLETİSİ, EMPATİ PARKURU VE SERGİLERLE DOLU BİR PROGRAM 

  

Açılış konuşmalarının ardından özel öğrencilerin hazırladığı sergi, empati parkuru, duygu 

kartları ile farkındalık etkinliği ve “Halka Geçirme” gibi ekip oyunları gerçekleştirildi. Ayrıca 

kulaklıkla dış sesleri kapatarak iletişim kurma denemesi yapılarak katılımcıların farklı 

deneyimler kazanması sağlandı. 

 

İGÜ Gençlik Korosu'nun özel öğrencilerle birlikte gerçekleştirdiği konser programa renk 

katarken İGÜ SHMYO Engelli Komisyonundan Öğr. Gör. Rahmiye Nur Aktaş ve Öğr. Gör. 

Aleyna Çavdar destekleriyle işaret dili ile hazırlanan ve günün anlamlı mesajlarını içeren kısa 

video gösterimi katılımcılara duygusal anlar yaşattı. 

 

GENİŞ KATILIMLA GERÇEKLEŞEN ORTAK ORGANİZASYON 

  

İstanbul Gelişim Üniversitesi Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Dijital Sağlık Sistemleri 

Teknikerliği Bölümü Öğr. Gör. Ebru Cengiz başkanlığındaki Dijital Sağlık Sistemleri Teknikerliği 

Programı, İstanbul Gelişim Üniversitesi SHMYO Engelli Komisyonu, İstanbul Gelişim 

Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Sağlık Yönetimi Bölümü ve Bakırköy Belediyesi Sağlık 

İşleri Birimi iş birliğiyle düzenlenen etkinlik, yoğun bir katılım gerçekleşti. 

Programa; İGÜ Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Abdullah Yüksel 

Barut, İGÜ Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Müdür Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Nurcihan 

Tan Erkoç, İstanbul Gelişim Üniversitesi Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Dijital Sağlık 

Sistemleri Teknikerliği Bölümü Öğr. Gör. Ebru Cengiz, İGÜ SHMYO Engelli Komisyon Başkanı 

Öğr. Gör. Rabia Nur Aktan Yılmaz ve komisyon üyeleri Öğr. Gör. Aleyna Çavdar, Öğr. Gör. 

Murat Kara, İGÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi Sağlık Yönetimi Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Aslı Kaya, 

İGÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi Sosyal Hizmet Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Güneş Yücel Atalay, Dijital 

Sağlık Sistemleri Teknikerliği ve Odyometri programı öğrencileri katılım sağladı. 
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İGÜ’DEN ENGELSİZ BİR GELECEK İÇİN GÜÇLÜ MESAJ 

  

İstanbul Gelişim Üniversitesi, erişilebilirlik ve toplumsal eşitlik konusunda sorumluluk almaya 

devam ederken, bu anlamlı günde hem üniversite-yerel yönetim iş birliğinin hem de 

duyarlılık çalışmalarının önemini bir kez daha vurguladı. İstanbul Gelişim Üniversitesi, 

öğrencilerine sunduğu nitelikli eğitimin yanında, her bireyin eşit yaşam hakkı için 

çalışmalarını kararlılıkla sürdürüyor ve toplumsal farkındalık projelerinden aktif rol almaya 

devam ediyor. 

 

İGÜ’DE GLOKAL PAZARLAMA ETKİNLİĞİ: KÜRESEL MARKALARIN YEREL YOLCULUĞU 

MERCEK ALTINDA 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi Halkla İlişkiler ve Tanıtım Bölümü tarafından düzenlenen “Glokal 

Yaklaşım: Küresel Pazarlarda Bölgesel Marka Yönetimi” başlıklı etkinlik, 2 Aralık 2025 

tarihinde Firnas Oditoryumu’nda yoğun bir katılımla gerçekleşti. Seminere konuk olan Evyap 

Hijyen Kategorisi Pazarlama Direktörü Fatma Yeşim Tütüncü, yönettiği markaların küresel 

pazarlardaki yolculuğunu, kurum kültürünü ve tüketici içgörülerinin marka stratejilerindeki 

belirleyici rolünü öğrencilerle paylaştı. Tütüncü, 1927’den bu yana faaliyet gösteren köklü 

marka Evyap’ın Irak’tan Özbekistan’a, Rusya’dan Afrika’ya uzanan geniş bir coğrafyada 

konumlanan faaliyetlerine değinerek, Türkiye menşeli bir markayı uluslararası arenada 

konumlandırmanın sorumluluğunun kendisi için ayrı bir anlam taşıdığını vurguladı. 

 

GLOKAL YAKLAŞIMIN TEMELİNDE KÜLTÜREL OKURYAZARLIK VAR 

  

İstanbul Gelişim Üniversitesi İktisadi İdari Ve Sosyal Bilimler Fakültesi Halkla İlişkiler ve 

Tanıtım Bölümü tarafından düzenlenen seminerde glokal yaklaşımın, küresel bir marka olma 

hedefi ile yerel tüketici davranışlarını anlamayı bir araya getiren hassas bir denge 

gerektirdiğine dikkat çeken Tütüncü, farklı ülkelerde yürütülen araştırmaların (hane halkı 

görüşmeleri, fokus gruplar ve saha gözlemleri) marka stratejilerine yön veren temel veri 

kaynakları olduğunu belirtti. 
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Farklı coğrafyalardaki tüketici eğilimlerinin tamamen değişebildiğini aktaran Tütüncü, bir 

ürünün yalnızca kalitesinin değil, kültürel kodlarla uyumunun da pazardaki başarıyı belirleyen 

önemli unsurlardan biri olduğunu ifade etti. Öğrenciler bu anlatımla, uluslararası pazarlara 

açılmak isteyen markaların bölgesel stratejilerini nasıl şekillendirdiğini gerçek örnekler 

üzerinden görme imkânı buldu. 

  

DEĞİŞEN TÜKETİCİ EĞİLİMLERİNDEN DOĞAN YENİ BİR KATEGORİ VE MARKA: PET LOVE 

  

Tütüncü’nün konuşmasında önemli başlıklarından biri de yeni tüketim trendleri oldu. Evcil 

hayvan sahipliğindeki artışın ev bakım ve kişisel bakım sektörleri için yeni bir pazar yarattığını 

belirten Tütüncü, Evyap’ın bu ihtiyaca yönelik geliştirdiği “Pet Love” markasının doğuş 

sürecini paylaştı. 

  

Markanın ortaya çıkışında, tüketicilerin evcil hayvanlarını aile bireyi olarak 

konumlandırmaları ve bu doğrultuda gelişen bakım beklentilerinin belirleyici olduğunun altını 

çizen Tütüncü; ürün geliştirme, pazar araştırması ve markalaşma süreçlerini ilk ağızdan 

aktararak öğrencilere sektörel bir içgörü sundu. 

  

ÖĞRENCİLER İÇİN SEKTÖRLE BİREBİR BAĞ KURMA FIRSATI 

  

Yaklaşık iki saat süren etkinliğin sonunda gerçekleştirilen soru-cevap bölümünde öğrenciler; 

pazarlama, marka konumlandırma ve tüketici davranışlarına ilişkin merak ettikleri tüm 

noktaları Tütüncü’ye yöneltti. Bu etkileşim bölümü, katılımcılar için yalnızca akademik değil, 

aynı zamanda profesyonel gelişim açısından da önemli bir deneyim oldu. 

  

İstanbul Gelişim Üniversitesi Halkla İlişkiler ve Tanıtım Bölümü tarafından düzenlenen bu 

etkinlik, öğrencilerin küresel pazarlama dinamiklerini gerçek vakalar üzerinden analiz 

etmelerine, marka yönetiminde glokal bakış açısının neden kritik olduğunu anlamalarına ve 

sektörle doğrudan temas kurmalarına olanak sağlayarak üniversitenin uygulamalı eğitim 

vizyonunu bir kere daha vurguladı. 
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“KARİYER GÜNLERİ” ETKİNLİĞİNE İSTANBUL GELİŞİM ÜNİVERSİTESİ’NDEN AKADEMİK 

KATILIM 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ) Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin ve Rektör Yardımcısı Prof. 

Dr. Necmettin Maraşlı, Süleyman Nazif Anadolu Lisesi tarafından düzenlenen Kariyer Günleri 

kapsamında “21. Yüzyılda Kariyer Fırsatları” isimli söyleşiye katıldı. Öğrencilerin meslek 

seçimleri, geleceğin iş dünyası ve üniversite tercih süreçlerine yönelik farkındalıklarını 

artırmayı hedefleyen etkinlik, lise–üniversite iş birliğinin güçlendirilmesi açısından önemli bir 

buluşma oldu. Program kapsamında öğrenciler, hem günümüzün değişen kariyer 

dinamiklerini yakından tanıma hem de İGÜ’nün sunduğu akademik ve profesyonel olanaklara 

dair bilgi edinme fırsatı buldu. 

 

PROF. DR. BAHRİ ŞAHİN’DEN 21. YÜZYIL KARİYER BECERİLERİ ÜZERİNE DEĞERLENDİRMELER 

  

Prof. Dr. Bahri Şahin, etkinlikte gerçekleştirdiği söyleşide üniversite–sanayi iş birliği, yeni nesil 

meslek alanları, araştırma temelli eğitim modeli ve İGÜ’nün kariyer fırsatları üzerine 

değerlendirmelerde bulundu. Şahin, öğrencilere bilimsel meraklarını diri tutmaları, 

disiplinlerarası bakış açısı kazanmaları ve sürekli gelişimi önemsemeleri yönünde tavsiyelerde 

bulundu. 

Etkinlik kapsamında Prof. Dr. Necmettin Maraşlı da öğrencilerle bir araya gelerek akademik 

gelişim süreçleri, disiplinlerarası çalışma kültürü ve üniversite yaşamına ilişkin görüşlerini 

paylaştı. 

İstanbul Gelişim Üniversitesi, gençlerin kariyer farkındalığını artıran bu tür iş birlikleri ile 

eğitime katkı sunmaya devam ediyor. 
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2025 İSTANBUL GELİŞİM ÜNİVERSİTESİ İKTİSADİ, İDARİ VE SOSYAL BİLİMLER FAKÜLTESİ 

AKADEMİK KURUL TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİ 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ) İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi (İİSBF) Akademik 

Kurul toplantısı, İGÜ Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin ve İGÜ İİSBF Dekanı Prof. Dr. Kenan Aydın 

başta olmak üzere tüm yönetim birimlerinin katılımıyla 4 Aralık’ta Mehmet Akif Ersoy 

Konferans Salonu’nda gerçekleştirildi. Toplantıda fakültenin mevcut durumunun 

değerlendirilmesi, gelecek dönem hedeflerinin belirlenmesi ve akademik süreçlerin 

güçlendirilmesine yönelik önemli gündem maddeleri ele alındı. 

 

REKTÖR PROF. DR. BAHRİ ŞAHİN AKADEMİK BİRİMLERLE GÖRÜŞ VE ÖNERİLERİNİ PAYLAŞTI 

  

Toplantıda konuşmasını gerçekleştiren İGÜ Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin, akademik 

personelin soru, talep, dilek ve temennilerini dinleyerek değerlendirmelerde bulundu. Prof. 

Dr. Şahin, üniversitenin eğitim kalitesini artırmaya yönelik yürütülen çalışmaların önemine 

vurgu yaparak, akademik kadroların süreçlere aktif katılımının üniversitenin gelişimi 

açısından önemli olduğunu ifade etti. 

 

DEKAN PROF. DR. KENAN AYDIN KURULDA FAKÜLTENİN GENEL DEĞERLENDİRMESİNİ 

AKTARDI 

  

İstanbul Gelişim Üniversitesi İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Kenan 

Aydın, toplantıda fakültenin son dönem faaliyetleri, eğitim-öğretim süreçleri ve akademik 

yapılanmalar hakkında kapsamlı bir değerlendirme gerçekleştirdi. Prof. Dr. Aydın, fakültenin 

kurumsal hedefleri doğrultusunda yürütülen çalışmalara dair bilgi vererek, akademik 

birimlerin uyumlu ve etkin bir şekilde çalışmasının önemini vurguladı. 
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2025 GENEL DEĞERLENDİRMESİ VE AKADEMİK PERFORMANS SONUÇLARI PAYLAŞILDI 

  

Dekan yardımcıları tarafından 2025 yılı genel değerlendirme sunumu yapılarak fakültenin 

akademik performansı, yürütülen araştırma faaliyetleri ve idari süreçlerdeki gelişmeler ele 

alındı. Toplantıda ayrıca, fakülte bünyesinde gerçekleşen akademik yayınlar, 

performansçıktıları ve başarı göstergeleri detaylı biçimde katılımcılarla paylaşıldı. 

  

2026 YILI HEDEFLERİ VE İYİLEŞTİRME PLANLARI AÇIKLANDI 

  

Kurulda, fakültenin gelecek vizyonunu oluşturacak 2026 yılı hedefleri masaya yatırıldı. Eğitim-

öğretim faaliyetlerinde kaliteyi artırmak, araştırma projelerini desteklemek ve idari 

süreçlerde verimliliği artırmak amacıyla planlanan iyileştirme çalışmaları katılımcılara 

sunuldu. 

 

10. YILINI DOLDURAN AKADEMİSYENLERE TEŞEKKÜR BELGELERİ TAKDİM EDİLDİ 

  

Toplantının sonunda, fakülte bünyesinde 10. hizmet yılını dolduran İstanbul Gelişim 

Üniversitesi akademisyenlerine Teşekkür Belgesi takdim edildi. Bu özel sunum, 

akademisyenlerin fakülteye yaptıkları katkıların takdiri olarak büyük alkış aldı. 

  

TOPLANTININ TEMEL AMACI: FAKÜLTENİN GELECEĞİNİ BİRLİKTE ŞEKİLLENDİRMEK 

  

İstanbul Gelişim Üniversitesi İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi Akademik Kurul 

toplantısı; fakültenin eğitim-öğretim faaliyetleri, akademik programları, araştırma çalışmaları 

ve idari süreçlerine ilişkin güncel konuların değerlendirilmesi, hedeflerin gözden geçirilmesi, 

fakültenin genel işleyişinin iyileştirilmesine yönelik önemli kararların alınması açısından 

büyük önem taşıyor. 
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FUTURESCOPE ULUSLARARASI KISA FİLM FESTİVALİ BAŞLADI 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi, sürdürülebilirlik temasıyla genç sinemacıları bir araya getiren 

FutureScope Uluslararası Kısa Film Festivalinin ilk gününe ev sahipliği yaptı. İki gün sürecek 

festivalde film gösterimleri, çalıştaylar, söyleşiler ve Emek Ödülleri takdimi gibi birçok başlık 

yer aldı. Etkinlik; sinemanın toplumsal farkındalık oluşturma gücünü vurgulayan kapsamıyla, 

öğrencilerden sektör temsilcilerine kadar geniş bir kitleyi üniversitede buluşturdu. 

Programda İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin’in yanı sıra rehber 

öğretmenler, jüri üyeleri ve sektör temsilcileri de yer aldı. 

 

“SÜRDÜRÜLEBİLİR GELECEĞİN TEMELİ İNSANLIĞIN SÜRDÜRÜLEBİLİRLİĞİDİR” 

  

Festivalin açılış konuşmasını gerçekleştiren İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 

Bahri Şahin ise, sürdürülebilirlik ile sanat arasındaki güçlü ilişkiye dikkat çekerek gençlere 

önemli mesajlar verdi: 

“Bu etkinliğe ev sahipliği yapmaktan büyük bir onur duyuyorum. İstanbul Gelişim Üniversitesi 

olarak bugün artık yalnızca geleneksel bir vizyonu değil, ufkun ötesini görebilen, geleceği 

okuyabilen ve dönüştürebilen gençler yetiştirme anlayışını benimsiyoruz. 

Ne yazık ki içinde bulunduğumuz dünya, birçok açıdan sürdürülebilirliğini kaybetmiş bir yapı 

sergiliyor. Bu nedenle sürdürülebilirliği yalnızca bir söylem olmaktan çıkarıp, yaşamın tüm 

alanlarında somut eylemlere dönüştürmemiz gerekiyor. Asıl sürdürülebilirlik, zihinsel bir 

dönüşümle mümkündür; çünkü sürdürülebilir geleceğin temeli insanlığın sürdürülebilirliğidir. 

Bugün dünyada savaşlar sürmekte, insanlar kendi geleceklerini kendi elleriyle tahrip 

etmektedir. Hepimizin gözleri önünde Gazze’de büyük bir insanlık dramı yaşanmaktadır. 

Böyle bir dünyada gençlere tavsiyem şudur: 

Zalimlerin değil, mazlumların yanında durun. Dik durun, sorgulayın; ancak o zaman gerçek 

sürdürülebilirliği sağlayabiliriz. 

Bu noktada sinema, toplumsal gerçekliği görünür kılan en güçlü iletişim araçlarından biridir. 

Bu konuların sinemada sık sık işlenmesi, kolektif bilincin güçlenmesi açısından büyük önem 

taşır. 
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İstanbul Gelişim Üniversitesi olarak biz sanatsal, sosyal ve teknik inovasyonu bir araya getiren 

bütüncül bir yaklaşımı benimsiyoruz. TEKMER ve SATMER merkezlerimizin yanı sıra, sosyal 

inovasyon alanında SOSYOMER kurulum çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Medeniyeti 

şekillendiren üç sacayağı da zaten bu inovasyon türleridir; biri olmadan diğeri eksik kalır.” 

 

EMEK ÖDÜLLERİ: SİNEMANIN USTALARINA SAYGI 

  

Festivalin ilk gününde, Türk sinemasına değerli katkılar sunan isimlere Festival Komitesi Emek 

Ödülleri takdim edildi. 

İlk Emek Ödülü’nün sahibi, sinema dili ve toplumsal duyarlılığıyla tanınan yönetmen Ezel 

Akay oldu. Akay, program yoğunluğu nedeniyle katılamadığı törene özel bir video mesaj 

gönderdi. Ödül, Güzel Sanatlar Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Güzin Ilıcak Aydınalp tarafından Ezel 

Akay adına Dr. Öğr. Üyesi Ali Kemal Çipe’ye takdim edildi. 

 

İkinci Emek Ödülü ise usta tiyatro ve sinema oyuncusu Erhan Yazıcıoğluna verildi. Sanatçının 

festival ekibi tarafından hazırlanan özel VTR’si gösterilmesinin ardından ödül, Rektör Prof. Dr. 

Bahri Şahin’in tarafından kendisine takdim edildi. 

 

FutureScope Uluslararası Kısa Film Festivali’nin ilk günü, gençlerin sürdürülebilirlik temasını 

sinemanın dönüştürücü gücüyle buluşturduğu yoğun katılımlı ve ilham veren bir programla 

sona erdi. 

Festivalin ikinci gününde de film gösterimleri, söyleşiler ve atölye çalışmaları devam edecek. 

Jüri tarafından değerlendirilen kısa filmler ise etkinliğin ikinci gününde düzenlenecek törenle 

sahiplerini bulacak. 
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GREENMETRİC 2025 SONUÇLARI AÇIKLANDI: İGÜ’NÜN ÇEVRE VE SÜRDÜRÜLEBİLİRLİKTEKİ 

BAŞARISI DEVAM EDİYOR 

 

“UI GreenMetric Dünya Üniversite Sıralaması 2025” sonuçları açıklandı. Çevresel 

sürdürülebilirlik çalışmalarıyla dikkat çeken İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), önceki 

yıllardaki yükselişini sürdürerek bu yıl da önemli bir başarıya imza attı. İlk kez 2022 yılında 

GreenMetric sıralamasına giren İGÜ, 2025 yılında toplam puanını yükselterek dünya 

sıralamasında 669’uncu sıraya yerleşti. Genel sıralamada 1547 üniversite arasında 

değerlendirilen İGÜ; Türkiye genelinde 71’inci, Türkiye’deki vakıf üniversiteleri arasında ise 

14’üncü sırada yer aldı. 

 

GREENMETRİC: SÜRDÜRÜLEBİLİRLİKTE KÜRESEL BİR ÖLÇÜT 

  

2010 yılında Endonezya’da başlatılan GreenMetric Dünya Üniversite Sıralaması, tüm 

dünyadan üniversiteleri sürdürülebilirlik performansları doğrultusunda değerlendiriyor. 

Kampüs yerleşimi ve altyapı, enerji ve iklim değişikliği, atık yönetimi, su kaynakları, ulaşım, 

eğitim ve araştırma olmak üzere 6 ana kriter üzerinden yapılan değerlendirme; çevresel 

farkındalığı artırmayı ve yükseköğretimde sürdürülebilirlik kültürünü güçlendirmeyi 

hedefliyor. 

Bu yılki sonuçlarla birlikte İstanbul Gelişim Üniversitesi, sürdürülebilirlik alanındaki kararlı 

adımlarını ve çevresel etkiyi azaltmaya yönelik sistematik çalışmalarını bir kez daha ortaya 

koymuş oldu. 

  

ULUSLARARASI BAŞARILARA BİR YENİSİ DAHA EKLENDİ 

  

Yaptığı çalışmalarla uluslararası platformlarda öne çıkan İstanbul Gelişim Üniversitesi, 

sürdürülebilirlik alanındaki başarısını diğer küresel derecelendirme sonuçlarıyla da 

pekiştiriyor. GreenMetric 2025 sonuçları ise, İGÜ’nün çevre politikaları ile küresel rekabet 

gücünü artıran bu başarının tamamlayıcı bir adımı niteliğinde. 
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SÜRDÜRÜLEBİLİRLİKTE BÜTÜNCÜL YAKLAŞIM: İGÜ’NÜN ÇEVRESEL SORUMLULUK VİZYONU 

  

Birleşmiş Milletler Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları’na uyumlu şekilde çalışmalarını sürdüren 

İstanbul Gelişim Üniversitesi; enerji yönetimi, doğal kaynakların korunması, çevresel 

zararların azaltılması ve kampüs içinde yeşil dönüşümün hızlandırılması alanlarında 

çalışmalar yürütüyor. 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından verilen “Sıfır Atık Belgesi” ile bu 

yaklaşımı resmi olarak da tescil edilen İGÜ, kampüs genelindeki atık yönetim sistemleriyle 

sürdürülebilirliğe yönelik uygulamalarını güçlendirmeye devam ediyor. 

  

 “SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK BİR TERCİH DEĞİL; ÜNİVERSİTE YÖNETİM KÜLTÜRÜNÜN 

GEREKLİLİĞİDİR” 

  

Sonuçların açıklanmasının ardından değerlendirmede bulunan İstanbul Gelişim Üniversitesi 

Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin, sürdürülebilirliğin üniversitenin stratejik vizyonundaki yerini şu 

sözlerle vurguladı: 

“GreenMetric 2025 sonuçları, üniversitemizin çevresel sürdürülebilirlik alanında benimsediği 

kurumsal vizyonun güçlü bir yansımasıdır. Sürdürülebilirlik artık üniversitelerin sadece 

kampüs yaşamını düzenleyen bir unsur değil; eğitimden araştırmaya, enerji yönetiminden 

toplumsal katkı projelerine kadar tüm akademik ve idari süreçlere yön veren temel bir 

yaklaşım hâline gelmiştir. 

İstanbul Gelişim Üniversitesi olarak enerji verimliliği, kaynakların rasyonel kullanımı, yeşil 

alan yönetimi ve çevresel farkındalık eğitimleri gibi alanlarda çok boyutlu çalışmalar 

yürütüyoruz. Bu başarı; akademisyenlerimizin, idari kadrolarımızın ve öğrencilerimizin ortak 

çabalarının ürünüdür. Sürdürülebilirlik kültürünün üniversitemizde kalıcı hâle gelmesi için 

çalışmalarımızı gelecekte daha kapsamlı şekilde sürdürmeye kararlıyız.” 
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SÜRDÜRÜLEBİLİR BİR GELECEK İÇİN ÇALIŞMALAR DEVAM EDİYOR 

  

GreenMetric 2025 sonuçlarıyla İstanbul Gelişim Üniversitesi; çevresel sorumluluğu merkeze 

alan, sürdürülebilirlik politikalarını güçlendiren ve uluslararası rekabet gücünü artıran bir 

yükseköğretim kurumu olarak başarı grafiğini sürdürdü. Üniversite, sürdürülebilir bir gelecek 

için eğitim, araştırma ve toplumsal katkı ekseninde yürüttüğü çok yönlü çalışmaları 

önümüzdeki yıllarda daha da geliştirmeyi hedefliyor. 

 

 


